
 

Справка от 12.11.2022 

О результатах независимой оценки качества образования родителями учащихся 2-11 классов. 

Анкетирование родителей проходило в период с 07.11.2022 по 11.11.2022. Для повышения 

достоверности информации и увеличения количества участников анкетирование проходило анонимно, с 

использованием Яндекс формы. Ссылка на анкету была представлена на главной странице официального 

сайта школы. Для получения репрезентативной выборки к анкетированию были приглашены все родители 

учащихся 2-11 классов.  

класс 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 всего 

Процент родителей участвующих в  
анкетировании от общего количества 
обучающихся в параллели   (в %) 

78,9 74,5 81,1 35,7 43,6 71,0 34,5 66,0 76,5 60,0 62,3 

 

Результаты анкетирования представлены в таблице: 
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2 98,3% 1,7% 0,0% 95,0% 5,0% 0,0% 66,7% 23,3% 10,0% 96,7% 3,3% 0,0% 91,7% 8,3% 0,0% 

3 89,5% 7,9% 2,6% 84,2% 10,5% 5,3% 65,8% 23,7% 10,5% 81,6% 15,8% 2,6% 76,3% 21,1% 2,6% 

4 90,7% 9,3% 0,0% 83,7% 11,6% 4,7% 74,4% 18,6% 7,0% 74,4% 20,9% 4,7% 78,4% 7,6% 14,0% 

5 90,0% 5,0% 5,0% 85,0% 5,0% 10,0% 60,0% 25,0% 15,0% 80,0% 10,0% 10,0% 80,0% 15,0% 5,0% 

6 88,2% 8,8% 2,9% 79,4% 17,6% 2,9% 52,9% 32,4% 14,7% 70,6% 14,7% 14,7% 79,6% 11,6% 8,8% 

7 93,2% 6,8% 0,0% 86,4% 11,4% 2,3% 70,5% 18,2% 11,4% 84,1% 9,1% 6,8% 79,5% 13,7% 6,8% 

8 89,5% 10,5% 0,0% 73,7% 26,3% 0,0% 63,2% 31,6% 5,3% 63,2% 36,8% 0,0% 78,9% 21,1% 0,0% 

9 87,9% 12,1% 0,0% 84,8% 15,2% 0,0% 69,7% 18,2% 12,1% 66,7% 21,2% 12,1% 77,5% 4,3% 18,2% 

10 98,1% 1,9% 0,0% 94,2% 5,8% 0,0% 73,1% 23,1% 3,8% 86,5% 13,5% 0,0% 90,4% 9,6% 0,0% 

11 96,7% 0,0% 3,3% 96,7% 0,0% 3,3% 76,7% 23,3% 0,0% 86,7% 6,7% 6,7% 80,0% 20,0% 0,0% 

Итого 93,0% 5,9% 1,1% 87,7% 9,9% 2,4% 68,1% 23,1% 8,8% 81,2% 13,7% 5,1% 81,2% 13,4% 5,4% 
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